775 Adults & Kids who have attended school while suffering from Chiari:
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47% have had to withdraw for an extended time at some point due to Chiari

31% have had to repeat grades, semesters, or courses due to Chiari
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More than 3 in 4 (76%) find it difficult to perform academically due Chiari

42% have changed their academic plans due to Chiari

Over half, 59%, report that Chiari has had a strong or moderate impact on
their academic performance
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